

# Вести Лисьего Носа

Выпуск №125; 18 октября 2013



о Наша жизнь

## Кусочек осени

В сентябре 2013 года муниципальное образование пос. Лисий Нос объявило конкурс среди учеников младших классов школы №438 на лучшую поделку, посвящённую теме осени. Целями конкурса являлись:

- формирование чувства ответственности за сохранение природы в посёлке;
- развитие творческой и познавательной активности;
- раскрытие творческого потенциала школьников, учащихся в посёлке.

Конкурсные работы принимались в различных техниках исполнения: рисунок, живопись, мелкая пластика, коллаж, аппликация, смешанная техника, фотография и произведения декоративно-прикладного искусства.

Подготовку, проведение и подведение итогов конкурса осуществляло конкурсное жюри, состоящее из представителей муниципального совета муниципального образования пос. Лисий Нос, сотрудников местной администрации МО пос. Лисий Нос и представителей школы №438.

Весь месяц ребята трудились над своими творениями и, наконец, в конце сентября, в актовом зале школы прошло торжественное награждение победителей и лауреатов конкурса «Осенние поделки - 2013». По итогам конкурса, жюри приняло решение присудить 3 призовое место – Прохорову Николаю, ученику 3 класса.

Почётное 2 место занял Боголуцкий Артём, ученик 2 класса.

И победителем конкурса «Осенние поделки» стал Мартышонок Вячеслав, ученик 4 класса. Вячеслав представил на суд жюри оригинальную и очень осеннюю работу – ёжика, сделанного из пластилина и украшенного осенними атрибутами.

Победителей конкурса наградили памятными дипломами, а в подарок ребята получили электронные фоторамки. Все остальные участники конкурса были отмечены грамотами и поощрительными призами.

Работы школьников были очень интересные, каждая словно жила своей жизнью, представляя себя во всей своей красе. Все поделки были выполнены с душой и огромной фантазией.

Спасибо всем участникам за маленько чудо!



## По тропе здоровья

Каждый, кто хоть раз ходил в поход, не говоря уже о путешествиях, может считать 27 сентября своим праздником, потому что в этот день отмечается Всемирный день туризма. В ГБОУ школе № 438 этот праздник отметили спортивно-туристическим слётом.

Весёлые песни о туристах, походах, кострах и друзьях звучали на школьном дворе с утра, приглашая школьников на всеобщий сбор. Даже погода решила порадовать собравшихся в поход юных туристов: хмурые тучи, пролившиеся ночным дождём, покинули небосвод, и солнышко ласкало последними тёплыми лучами остывшую землю, щеголяющие пестрым нарядом деревья и галдящих в нетерпении мальчишек и девчонок. И вот в один голос грянули 200 детских голосов, приветствуя директора школы; дружно отрапортовали физорги классов организатору спортивно-массовой работы о готовности классов к проведению слёта и, получив маршрутные листы, учащиеся 5-11 классов направились к месту проведения испытаний, а начальные классы остались на

пришкольном участке.

По плану организаторов, ученикам младших классов предстояло ориентироваться по сторонам света и отдельным объектам, разгадывать кроссворды на спортивно-туристическую тему, находить предметы по заданным координатам, читать и дополнять карты-схемы. Конечно, для достижения цели ребятам необходимо было проявить и наблюдательность, и смекалку, и сноровку, и умение работать в коллективе, с чем они прекрасно справились под умелым руководством своих опытных педагогов. Лучший результат показали ученики 4 класса, а второе место заняли первоклассники; третий и второй классы разделили третье место, набрав одинаковое количество баллов. И несмотря на то, что победа досталась одному классу, все ребята в завершение сбора дружно исполнили песню «У похода есть начало...» и отправились на чаепитие. Победителей соревнований ждал огромный пирог, которым они поделились с первоклашками, а остальных ребят – сладкий полдник.

А в это время на берегу Финского залива учащиеся 5-11 классов соревновались в ловкости и демонстрировали свои знания и умения на разных этапах маршрута. Ребятам необходимо было преодолеть 8 станций: «Пожарная безопасность», «Костёр», «Химзащита», «Палатка», «Болото», «Первая медицинская помощь», «Спасение на водах (теория)», «Спасение утопающего» (практика). Оценку проявленным школьниками знаниям и умениям давала судейская команда подростково-молодёжного центра «Восход» г. Сестрорецка и спасательно-поисковая станция № 19 п.Лисий Нос, с чьей помощью и были организованы этапные соревнования. Надо отметить,

что в этот день были установлены новые школьные рекорды: ученик 11 класса Матчанов Жамшид надел противогаз за 5 секунд, а пятиклассники быстрее всех поставили палатку. Очень понравилось ребятам практическое занятие по спасению утопающего, проведённое СПС № 19.

Ну и какой слет без походной каши? Об этом директор школы Людмила Александровна Чеплевская побеспокоилась лично. И как же здорово после преодолённых препятствий поесть приготовленной на костре в походном котелке гречневой каши с тушёнкой и запить горячим чаем, пока судейская команда подводит итоги!

Удивительным оказался результат: победителями стали ученики 10 класса, а вот второе место заняли пятикласски, опередив старших товарищей.

Хочется выразить огромную благодарность ГОУ ПМЦ «Восход» и СПС № 19, а также местной администрации МО пос. Лисий Нос за оказанную в организации и проведении спортивно-туристического слёта «Тропа здоровья» помощь. Надеемся на дальнейшее сотрудничество в сфере развития туризма и популяризации здорового образа жизни среди учащихся.

**Коллектив ГБОУ СОШ №438**

## Радущие строятся на добрых делах



слушаем рассказы специалиста местной администрации слушаем сравнение стихотворений А.С. Пушкина с проповедями святых отцов в трапезной нашего храма из уст



25 сентября в Доме культуры посёлка состоялся праздник, посвящённый Дню пожилого человека. Не правда ли, странное сочетание: праздник и пожилой человек? Но те, кто сидел за празднично накрытым столом и подпевал великолепному исполнению русских песен искромётного гармониста Игоря Шипкова, а потом пустился в пляс, безусловно верили - это праздник большой лисьевосовской семьи. Именно семьи, потому что мы теперь даже дни рождения отмечаем вместе.

А объединило нас в эту семью муниципальное образование пос. Лисий Нос, и началась у нас настоящая насыщенная жизнь, особенно для тех, кому за 60, 70, 80... Трудно перечислить, всё то, что за этот период у нас происходило! То мы «переживаем» творчество О.Ф. Бергольц, то отмечаем день рождения А.С. Пушкина - Риммы Феопентьевны, а потом сами читаем стихи. То

## Вести Лисьего Носа

о. Дмитрия и преподавателя литературы нашей школы М. Л. Тумаркиной и удивляемся: кому из нас приходило в голову задуматься о связи пушкинских стихов с текстами преподобного Ефима Сирина. А часто ли можно видеть, как в сильнейший дождь и холод люди спешат на встречу «Радущие», чтобы посмотреть старые киноленты, послушать и почитать стихи В.В. Маяковского?! А разве можно забыть празднование юбилея А. Дементьев? Эту дату отмечала вся страна, и мы - её малая часть - отмечали не казённо, а по-домашнему, с чаепитием, как водится в хорошей семье. Мы слушали рассказ Риммы Феопентьевны о творчестве поэта, просмотрели видеоролики с выступлением самого А. Дементьева и актёров, читавших его стихи, а потом читали сами и пели песни на его тексты.

Страна отмечает День семьи, любви и верности, и мы с детьми и внуками едем в Океанариум. Или едем в 601 школу, чтобы посмотреть выставку работ местного художника, полюбоваться уголком русского быта, ну и «зато» научиться делать из ткани розы.



Потом посмотрели на себя, друг на друга и ... ахнули! Сами собой выпрямились спины, горделиво откинулись головы, загорелись глаза!... А потом мы танцевали, отбросив свои тросточки и года, забыв про боль и давление. Кто бы посмел тогда сказать нам - «пожилые люди»? Многие из нас мечтали когда-нибудь надеть бальное платье и почувствовать себя дамами «из того времени». И эту воплощённую сказку подарило нам «Радущие»!

**Л.А. Сироткина, Н.А. Ильмас, М.П. Черемонцева, Е.Я. Плотникова**

### ОЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

#### Обращение военного комиссара Санкт-Петербурга, Героя России С.В.Качковского к родителям

Уважаемые родители!

Я обращаюсь к вам по случаю очередного (с 1 октября по 31 декабря 2013 года) призыва граждан на военную службу в возрасте от 18 до 27 лет, не имеющих права на освобождение, либо отсрочку от призыва на военную службу.

В нашей стране призыв на военную службу является прозрачным и осуществляется в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации в области подготовки и призыва граждан на военную службу.

В первую очередь граждане призывного возраста проходят медицинское освидетельствование врачами-специалистами, привлекаемыми для медицинского освидетельствования граждан, подлежащих призыву на военную службу, утвержденные главой администрации района.

Я прошу всех родителей призывников очень внимательно отнестись к этому важнейшему этапу призывной компании.

Если ваш сын имеет какие-либо заболевания, то их наличие должно быть подтверждено соответствующими медицинскими документами, которые необходимо представить в оригинале врачу-специалисту.

По результатам медицинского освидетельствования, при наличии патологии, призывник направляется на амбулаторное или стационарное обследование в медицинское учреждение города, перечень которых утверждает Губернатор Санкт-Петербурга, по результатам которого устанавливается категория годности к военной службе. Если вы не согласны с медицинским заключением, то имеете право. вместе с сыном на заседании призывной комиссии заявить просьбу о направлении сына на дополнительное медицинское обследование.

Я надеюсь на то, что вы сможете лично позаботиться о здоровье ваших сыновей, для того, что бы они успешно прошли военную службу.

Уважаемые родители, не бойтесь отправлять ваших детей на медицинское освидетельствование и заседание призывающей комиссии.

В тоже время сообщаю то, что в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации за уклонение от призыва на военную службу, при отсутствии законных оснований для освобождения от военной службы, предусматривается наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Сегодня в соответствии с законом граждане призываются на военную службу сроком на 12 месяцев. Время службы пройдет быстро. Проходя службу военнослужащий имеет более двадцати социальных гарантий, определенных российским законодательством.

Работодатели с уважением относятся к тем, кто прошёл школу военной службы, и видят в них исполнительных, дисциплинированных и ответственных работников.

В связи с этим сообщаю Вам то, что при зачислении в запас граждан, достигших 27-летнего возраста, призывающая комиссия будет выносить, в отношении этих граждан, заключение о признании их не прошедшиими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.

Названные граждане, в соответствии с законодательством ограничиваются в праве быть принятыми на гражданскую службу, а гражданский служащий, в связи с этим, не может находиться на гражданской службе.

Призываю вас, уважаемые родители, отнестись к мероприятиям по призыву на военную службу с полной родительской ответственностью. Это послужит укреплению боевого потенциала нашей родины - Российской Федерации.

По всем вопросам призыва на военную службу обращайтесь на призывной пункт района.

## Отдел опеки и попечительства информирует



**О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей в виде ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении третьего или последующих детей в период с 1 января 2013 до достижения ребенком возраста 3 лет.**

Отдел социальной защиты населения администрации Приморского района Санкт-Петербурга информирует, что с 1 января 2013 года Законом Санкт-Петербурга от 22.11.2011 N 728-132 «Социальный кодекс

Санкт-Петербурга» (далее - Кодекс), установлена дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении третьего или последующих детей в период с 1 января 2013 до достижения ребенком возраста 3 лет (далее – ежемесячная денежная выплата).

В соответствии со статьей 17 Кодекса дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты предоставляется семьям, в которых ребенок (дети) и один или оба родителя являются гражданами РФ, имеющими место жительства в Санкт-

Петербурге.

В соответствии со статьей 17 Кодекса дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты предоставляется семьям, в которых ребенок (дети) и один или оба родителя являются гражданами РФ, имеющими место жительства в Санкт-Петербурге.

Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается за шесть месяцев до месяца, в котором были поданы заявление и документы, но не ранее дня возникновения права (дня рождения ребенка), по месяц исполнения ребенку трех лет с ежегодным подтверждением права на дату исполнения ребенку очередного полного года, в размере величины прожиточного минимума для детей, устанавливаемом ежеквартально Правительством Санкт-Петербурга.

Ежемесячная денежная выплата назначается, если семья является малообеспеченной семьей.

В соответствии с Кодексом малообеспеченная семья - семья, имеющая среднедушевой доход ниже полуторакратного размера величины прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного в Санкт-Петербурге за квартал, предшествующий месяцу обращения.

Ежемесячная денежная выплата назначается семье однократно на одного из детей, в том числе при рождении трех и более детей одновременно.

Подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты или получить консультацию можно в Санкт-Петербургском государственном казенном учреждении «Многofункциональный центр предоставления государственных услуг» Приморского района ежедневно с 9.00 до 20.30 по адресам: ал. Котельникова 2-а, тел. 573-90-60, Новоколомяжский пр.16/8, тел. 573-96-60, Богатырский пр., 52/1, тел. 573-94-90, Шуваловский пр., 41/1.

Подробную консультацию по вопросам назначения ежемесячной денежной выплаты, исходя из конкретной жизненной ситуации, можно получить в отделе социальной защиты населения Приморского района, по адресу: ал. Котельникова, д. 2А, по средам, с 9.00 до 18.00, (перерыв с 13.00 до 14.00), кабинеты 203,205, тел. 301-09-30, 301-28-95.



Учредитель:  
Муниципальный Совет Муниципального образования  
пос. Лисий Нос

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по  
надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых комму-  
никаций и охране культурного наследия  
по Северо-Западному федеральному округу

18 июля 2006 года.  
Регистрационное свидетельство ПИ № ФС2-8176.

Адрес редакции: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,  
ул Холмистая, д. 3/5.  
Телефон: 434-90-29

Редакция: Шагранов В.В., Серебрякова Л.И.  
Отпечатано ИП Анфиногенов А.Н.  
Номер подписан в печать: 17.10.2013  
Время подписания - 18:00  
Тираж - 2000. Бесплатно. Заказ №28